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Câu 1: Ta có: MeV
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Mặt khác ε  càng lớn thì hạt nhân càng bền vững →  ðáp án D.  

Câu 2: Lập tỉ số 
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vân sáng của bước sóng 2λ là 3 →  ðáp án D.  
Câu 3: Dấu hiệu nhận dạng ñây là bài toán UMB min 
→  Cuộn dây có r 0≠  và mạch xảy ra cộng hưởng  
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Câu 4: Sóng ñiện truyền ñược trong chân không. � ðáp án sai là  
ñáp án sóng ñiện từ không truyền ñược ở trong chân không( ðáp án B) 

Câu 5: Theo ñề suy ra ñược |v| A
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Câu 6: Từ giản ñồ i→  nhanh pha 1 góc 
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Câu 7: Phóng xạ và phân hạch hạt nhân ñều là phản ứng hạt nhân tỏa 
năng lượng →  ðáp án D.  
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Vậy cần thêm 3 nguồn âm nữa →  ðáp án B.  
 

Câu 9: 0222 .120
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Câu 10: Tia tử ngoại không bị nước hấp thụ →  ðáp án B  
Câu 11: ðộ lớn gia tốc a tỷ lệ với ñộ lớn li ñộ x và luôn luôn hướng về VTCB 
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   Từ (1),(2),(3) →n=150 hộ →  ðáp án B 

Câu 13: Vì ở 2 thời ñiểm vật dao ñộng vuộng pha nhau 22
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Câu 14: MN có 11 vân sáng →MN=10i1=20→ i1=2(mm) ;  

vì i = ⇒==⇒==→ 63.
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Câu 15: Dấu hiệu nhận dạng bài toán ω thay ñổi; mIII == 0201 . Hay 
2

21
mI

II == ñược quyền áp dụng 







−=−

=⇒=

||||

1.

2211

21
2
021

CLCL ZZZZ

LC ωωωωω
  mặt khác 

R

U

ZZR

UI
I

CL

m

2)(2 221

11

=
−+

⇔=  

Hay 222 2)(
11

RZZR CL =−+ )(160
5

4
.200)(

1
21

1

21
1

1
1 Ω==⇒=−⇒=−⇒=−⇒

π
πωω

ω
ωω

ω
ω

ω RRLR
C

LC
LR

C
L  
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ϕπω →ðáp án D 

Câu 17: E(t) cùng pha B(t) nên E(t) cũng ñang có ñộ lớn cực ñại và hướng về phía tây →  ðáp án A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Câu 18:  Áp dụng ñịnh lí hàm sin ta có:  
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Hay 060=ϕ  về mặt hình học; còn về mặt véc tơ 060−=ϕ  
→  ðáp án B.  

 

Câu 19:
g

l
T 02

∆
= π  →  ðáp án C 

 
 



Câu 20: Trên cùng một hướng truyền sóng những ñiểm cách nhau 1 số nguyên lần bước sóng  
→  ðáp án A. 

Câu 21: Áp dụng c/t: 3
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Câu 22: Theo ñề suy ra 
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Câu 23: Ta có: 4,0
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Câu 24: Trong phản ứng hạt nhân có ñịnh luật bảo toàn số nucleon →  ðáp án C 
Câu 25: ðiều kiện ñể có hiện tượng quang ñiện ngoài xảy ra là: 
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Còn Cu và Ag không thể xảy ra HTQð ngoài →  ðáp án A.  
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M là ñiểm dao ñộng cực ñại λkdd =−⇔ 12 . Từ hình vẽ suy ra d1 khi  
kmax = 6 vậy: 5,1.610 1 =− d   
→  d1= 1cm =10mm � ðáp án B.  
 
 
 
 
 
 

Câu 28: từ c/t: 1 2
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Câu 29: Dễ suy ra ñược những ñiểm ñó cách nhau 1 ñoạn cmcm 6015
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Câu 30: sóng cơ học và sóng ñiện từ có cùng dạng pt toán học nhưng có bản chất vật lí khác nhau 
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 thì v và λ ñồng biên và tỉ lệ với nhau. →  sóng âm truyêng không vào nước bước 

sóng tăng; còn sóng ñiện từ truyền từ không khí vào nước có bước sóng giảm →  ðáp án A.  
Câu 31: Photon là 1 hạt ảo không có khối lượng nghỉ; không có hình dáng; không kích thước; không 
có khái niệm phô tôn ñứng yên →  ðáp án A. 

Câu 32: ðộ lệch pha của M so với N là: 01202 ==∆
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Biểu diễn trên VTLG cmAcmAu 323
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Câu 33: u toàn mạch cùng pha uR hay nói cách khác mạch xảy ra cộng 
Hưởng ñiện →  ðáp án B thay ñổi C ñể UR max   
Câu 34: gọi x là khoảng cách giữa 2 vật x = x2 – x1 = 8 πϕϕ +∠+∠ 12 6   

ðể k/c lớn nhất 2 vật là 10 →  π
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Tức 2 dao ñộng thành phần ñó luôn vuông pha 
Và ñặc biệt ñiều này lại trùng với ñặc ñiểm sau; khí (Wñ)M = (Wt)M =0,5WM 
Thì vật N cũng thế (Wñ)N = (Wt)N =0,5WN 

Hay nói cách khác tỉ số ta cần tìm chính là: 
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Câu 35: i cùng pha uR nên hệ thức này luôn luôn ñúng 
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Câu 36: gọi n là số photon phát ra từ nguồn trong mỗi giây: 
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Câu 37: HeHeLiH 4
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1 +→+  � 1 phản ứng tạo ra 2 hạt nhân He 

→  Số mol phản ứng  = 0,5.nHe hay nói cách khác số phản úng là N = Na.5,0.
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Mặt khác mỗi phản ứng tỏa năng lượng 17,3MeV  
Vậy tổng NL tỏa ra khi tạo ñược 0,5mol He là: MeVW 2423 10.6,210.023,6.25,0.3,17 ==  →  ðáp án A.  
Câu 38: C1: nhớ hiện tượng →  rñỏ > rLam > rtím →  ðáp án D.  
C2: Phương tia tới như nhau iñỏ = ilam  = itím : áp dụng ñịnh luật khúc 
xạ ta có: ttllññ rnrnrni sinsinsinsin ===  vì nt > nlam > nñỏ  và sinr ñồng 
biến r  nên � rñỏ > rLam > rtím   
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 năm →  ðáp án D.  
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Câu 43: Theo ñề suy ra: 
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Câu 44: 
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Câu 45: Trong dao ñộng tắt dần. tất cả các ñại lượng cực ñại ñều giảm dần theo thời gian 
→  Biên ñộ và năng lượng giảm dần theo thời gian →  ðáp án B.  

Câu 46: Ta có: 
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 →  ðáp án D.  

Câu 47: Khi ánh sáng truyền từ môi trường này sang môi trường khác tần số không ñổi;  mặt khác 
màu sắc lại do tần số quyết ñịnh nên ánh sáng ñi vào trong chất lỏng vẫn có màu cam →  ðáp án C.  

Câu 48:  Từ ñịnh luật bảo toàn ñộng lượng: 
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Câu 49: Ta có: 875,0
cos

cos
=

∆−
=

∆−
=

ϕ
ϕ

UI

PUI

P

PP
H  →  ðáp án B.  

Câu 50: theo ñề ra ta có pt giải phóng năng lượng:  
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  lấy (1) – (2) )4(21 LP EEhfhf −=−  từ (3) và (4) suy ra f3 = f1 – f2 →  ðáp án A.  

 
Thành tích mùa thi năm 2012:  
Dưới ñây mới chỉ là ñiểm các h/s của 1 trường ñại học kinh tế quốc dân 
 
 
 
 
 
 
 

Nguyễn Ngọc Sơn A2 kc         9.75 
Nguyễn Trung Kỳ A2 kc           8.50 
Phạm Thị Minh Anh A2 kc       8.50 
Trịnh Ngọc Minh A2 kc            9.25 
Phan Thị Hà Ly Lớp 13 kc       7.75 
Lê Duy Mạnh A2 kc                 9.50 
Hoàng Văn Tiến A3 kc            7.25 

 

Chu Tùng Lâm A               7.50 
Lê Mai Phương A 13kc     8.50 
Lê Doãn Giáp A                7.00 
Nguyễn Ngọc Cường A    8.00 
Hoàng Thị Châu Uyên A   7.50 
Phạm Công Phú A5 KC    8.50 
………………………………….. 


